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チーム妙円寺小

校長 有村 恵

やっと紅葉の便りが全国各地から届くようになってきました。北門前のイチョウ並木も黄色に色付き、
風に舞いながら、一面のイチョウの絨毯となっています。短い秋も終わり、寒さも日増しに益してきてい
るようです。朝、小学校の校庭から空を見上げると、星が輝いています。空気が澄むこれからの季節、星
の瞬きが心を慰めてくれるようです。
さて、この標題は、私が本校の職員向けに書いている便りの標題にしているものです。何事も、チーム

で解決していこうという気持ちを込めて付けたものです。本校の教職員は、本校で教員生活をスタートさ
せた教員から教職に40年近く携わっている教員まで、実に多岐にわたっています。したがって経験則も
様々です。でも、誰しも若手の時代はありました。私も若い時は、先輩の先生に教えてもらいまし、相談
をし、解決策を提示してもらいました。おかげで少しずつではありますが自信をもって教壇に立てるよう
になってきたことを思い出します。教員になりたくて懸命に努力してきましたので、思いは強くありまし
たが、思うようにいくことはほとんどありませんでした。でもこれまで保護者の方々に御理解をいただき
ながら、先輩の先生方に助けてもらいつつ進めてきたと思います。
本校には、学年というチームがあります。何事も学年で進めていきます。この学年の中で色々なことを

話し合いながら進めていきます。学級内で課題があった時にも、学年で共有し解決をめざしていきます。
時には、全体で共有しなければならないことは全体で共有することもあります。小学校の場合は、学級担
任で進めていくことが基本ではありますが、これからも、学校全体でワンチームとなって、課題解決にあ
たっていきたいと思います。
いよいよ、今年のカレンダーも１枚となります。２学期の終了まで、残すところ３週間。病気やけがに

は十分留意し、令和７年（2025年）の締めくくりを着実に進めていきたいものです。
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５日(金）～12日(金）臨時校時５時間
15日(月）～23日(火) 臨時校時

４日(木） 学級PTA 持久走大会 14日(日） 伊集院地域ふるさと学寮開始～17日
PTA教育講演会 18日(木） ALT１年

５日(金） ALT３年 24日(水） 終業式 大掃除 給食引落日
９日(火） 人権教室４年 ☆12／25～１／７冬季休業☆
10日(水) ALT２年 SOSの出し方授業６年 26日(金） 仕事納め
13日(土） 土曜授業 １/８(木）３学期始業式



今年もたくさんの保護者、地域の方々に見守られながら大運動

会を開催することができました。子供たちは、これまで一生懸命練

習に取り組んできた学年各3種目を堂々と披露しました。閉会式で

の充実感・達成感に溢れた表情が心に残りました。子供たちの頑張

りに大きな拍手を送ります。温かい応援、ありがとうございました。

11/18(火）・１９(水)は、学校自由参観日で
した。今年は両日あわせて500人を超える保護
者・地域の皆様にご来校いただき子供たちもい
つも以上に張り切って学習に取り組んでいまし
た。参観された方々からは、「子供たちが笑顔で
授業を受けていて安心した。」「タブレットや電子
黒板の活用等、授業が工夫されていて感心し

た。」といった言葉を
頂きました。これから
も子供たちに力をつ
ける教育を行って参り
ます。

総合的な学習で地域の高齢者の方々と昔
遊び交流を実施しました。小グループ毎に、お
はじき、あやとり、ぶんぶんゴマなどたくさんの
昔遊びコーナーを回り、お年寄りの方々と触れ
合いながら遊びました。子供たちは普段できな
い遊びに歓声を上げ夢中になっていました。こ
の交流をきっかけに、校区の方々との日常の交
流も深まればいいと思います。

校庭東側にある東
屋（あずまや）の柱と
屋根を大空会のみなさ
んが再塗装してくださ
いました。

屋根が青色になり、まるで新しく建て直したよ
うです。これからも
憩いの場として大
切にします。ありが
とうございました。

○第６２回南日本硬筆展 県小学校国語部会賞 ２年 新村 柚乃
南日本芸術学園賞 １年 阿多 柊亮

○第６８回県児童生徒作文
コンクール日置市審査会 特選 １年 田代 響季 ２年 海田 綾斗

３年 脇 京佑 福山 葉月
○第６８回県児童生徒 4年 小園大嘉

作文コンクール ５年 川畑 璃瑠華 下山 以知乃
特選 ２年 海田 綾斗 ６年 福山 隼人 松下 小春

○第７５回全国小・中学生
作文コンクール 県優秀賞 ６年 茶屋道 由夏

○第７６回県図画作品展
日置市審査会 特選 ３年 朝野 恵太

６年 茶屋道 由夏 谷口 琴音
○第７６回県図画作品展 西川 晴幾
入選 ６年 西川 晴幾

○ R7市防火ポスター 銀賞 ２年 森永 隼都
コンクール 佳作 ４年 松下 雄大 続きは次号

○ R7市理科作品・理科
研究記録審査会 特選 ２年 海田 綾斗 室屋 心詠

３年 谷口 諒真 小野 紡季
○第73回県理科研究 岩口 美優
記録審査会 ４年 牧迫 翼 桑代 乙葉
南日本新聞社賞 ５年 森永 つぐみ 児玉 もも

6年 谷口 琴音 ６年 谷口 詩織 谷口 琴音
原口 環菜

○ R7市小学校水泳記録会 6年男子100m自由形 第2位 初瀬 公翔
6年男子50m背泳ぎ 第1位 初瀬 公翔

○ R7県小学校 6年男子50m自由形 第3位 田島進太郎
水泳記録会 6年女子１００ m背泳ぎ 第２位 國生 ひな

６年男子５０背泳ぎ第１位 ５年女子５０m背泳ぎ 第３位 山下 結生
６年男子１００ｍ自由形第８位 ５年女子５０mバタフライ 第３位 渋谷 優希

初瀬 公翔 5・６年男子２００ｍリレー
第３位 田島 新名主 森田 初瀬

東京からプロのピ
アニストをお招きし、
ピアノ連弾を全校児
童で鑑賞しました。1
台のピアノを２人で
弾くことで音の重な
りや深みが増すこと

に加え、2人の指使いの速さ、動きの巧みさに
圧倒されました。子供たちにとってあっという間
の70分。素晴らしい演奏を満喫していました。




